

SPORT

ILSA-
Rapid
3:0

és kritika

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
TEMESVÁR I. MERCY-UCCA 2.

Ára 3 lej
TELEFON: 11-11.

A T.M.T.E értékes döntelent ért el az Unirea-Tricolor ellen, de a Ripensia vereséget szenvedett a fővárosban

Az Univeritatea az A.M.T.E-t, a Glória a Romániát, a U.A.C a Brasoviát, a ploesti Tricolor a Soimit verte

Teljes lendülettel megindult a nemzeti bajnokság, Az ország minden sportvárosában nagy mérközés zajlott le. A meccsek nagy érdeklődést keltettek és nagy közönséget vonzottak.

Az a csoport állása a következő:

1. Tricolor	1	1	—	—	4	—	2
2. Gloria	1	1	—	—	2	1	2
3. CFR	1	1	—	—	3	2	2
4. Crişana	—	—	—	—	—	—	—
5. Ripensia	1	—	—	1	2	3	—

6. Româna 1 — — 1 1 2 —
7. Solmi 2 — — 1 — 4 —
A bajnoki tabella a b csoportban a következő képet mutatja:

U-Tricolor	2	1	1	—	4	1	3
NAC	1	1	—	—	3	0	2
Univeritatea	1	1	—	—	3	1	2
TMTE	1	—	1	—	0	0	1
Venus	—	—	—	—	—	—	—
Brasovia	1	—	—	1	0	3	—
AMTE	2	—	—	2	2	7	—

Kitűnően sikerült a TMTE rajlja

TMTE—Unirea-Tricolor 0:0

Nemzeti bajnoki mérkőzés a Banatul-pályán — Bíró: Dr. Tunea (Lugos)
— 1500 néző —

A nagy viadal, amelyre hetek óta már nemcsak a temesvári munkás-együttes, hanem a sportközvélemény is erősen készült, nagyszámu nézőközönséget vonzott, ami annál inkább érthető, hiszen az Unirea-Tricolor most szerepelt először Temesváron. Steinbach csapatáról Temesváron azt tudták, hogy gyors és fürgé játékosokból áll és ma a főváros egyik leg-számottevőbb tizenegye.

A TMTE, mely csak csütörtökön játszott kemény meccset és ekkor igen biztató formát mutatott,

a tűzpróbát nagyszerűen megálta és ha a csatársornak csak valamivel több szerencséje

lett volna, úgy a győzelem nem maradhatott volna el.

A játékról:

Általában azt lehetett mondani, hogy az igen érdekes, végig élvezetes és izgalmas volt és annak ellenére, hogy a kornerek sűrűn követték egymást a TMTE kapujánál, fölényt egyik részről sem lehet megállapítani, dacára annak, hogy mindegyik együttesnek meg volt a maga félórája, amikor teljesen uralta a terepet.

A játék sokszor és igen lendületesen váltakozott, szinte percenként hullámzott fel és alá és ha az egyik kapu ebben a pillanatban nagy és veszélyes helyzet is adódott, a másik pillanatban már a tulsó oldalon porzott a föld, ez volt azután

a meccs magva és izelítője és ez tudta végig az utolsó percig a nézősereget lekötöni.

A játékosok

közül a két kapus volt a meccslőse. Ugy Tanyisztra, mint Szöllösi nagyszerű védekeket produkált, többet és jobbat, talán jobbat mégis csak

Tanyisztra nyújtott: az öreg harcos igazán megmutatta, hogy egész szívvvel és tudással a csapatának él és a legveszélyesebb pillanatokban is eredményesen közbe tud lépni.

Csaknem ugyanez vonatkozik Szöllösi-re is, aki sok veszélyes helyzetben megtartotta hidegvérét. A két kapus után a védelmet illeti dicséret. Mindkét bekkpár egyformán vette ki részét, az Unirea-bekkek, mintha biztosabbak lettek volna, kevesebb kornert vé-

tettek. Csak a meccs vége felé ingott meg a bukaresti védelem, akkor azonban annál inkább feljavult a Hajdu-Molnár-pár.

A két-halftor közül egy árnyalattal a munkásoké mozgott jobban. A válogatott Steinbachra volt kíváncsi mindenki, ám a különben igen technikus játékos sokszor kihagyogatott, ami némileg meglepett. Gerber a TMTE centerhalf-poszton meglepően jól mozgott és többször nagy ellenfelét is faképnél hagyta.

Végig teljes lendülettel és kitartással küzdött,

több hibája mellett mégis nagyszerűt produkált. Két partnerére ugyanez vonatkozik. A csütörtökön megsérült Moravetz régi posztján sokat és jól dolgozott, Schreyer a jobboldalon kissé szokatlanul érezte magát, de különben nem ejtett nagyobb hibát. Robe, a válogatott jobbhalf nagyon jól mozgott és erősen fogta a TMTE balszárnyát, de később kissé visszaesett. A balhalf ennél sokkal gyengébbet produkált.

A két csatársor volt mindkét csapatban az ugynevezett Achilles-sarok, mert míg a mezőnyben nagyszerű kombinációk futottak és a támadások sokszor elragadtatták a publikumot, a kapu előtt csődöt mondott a tudomány. No meg a védelemek is nagyszerűen közbeléptek.

A mezőny legjobb embere kétség-telenül Stockschlager volt

aki nagyon szépen játszott. Utána Seifert, az Unirea balösszekötője mozgott igen jól. A TMTE-nél még Máté volt veszélyes, de a többi három csatár is sokat dolgozott. Jovicin csalódást keltett. Az Unirea-nál az első félidőben Valeanu sok jó labdát játszott meg, szünet után Jonescu volt a veszélyesebb. A nagy Carjan, akiről már eddig is oly sokat

regéltek, nem mutatott semmit. Sok fölösleges dolgot csinált és az volt a benyomás, hogy a szárnyakat nem tudja eléggé összefogni.

Nagyszerű küzdelemmel indul a meccs

Mielőtt a játék indult Ifj. Dormuth Antal, a TMTE fölt. kára rövid szavakban üdvözli a vendég együttest és piros-fekete selyemzástól nyújt át az Unirea-nak. A bíró sipjelére a csapatok a következőképen állanak fel:

TMTE: Tanyisztra — Hajdu, Molnár — Schreyer, Gerber, Moravetz — Máté, Buza, Löwenfeld, Stockschlager, Jovicin.

Unirea-Tricolor: Szöllösi — Rusen, Gavad — Robe, Steinbach, Germerie — Jonescu, Balecs, Carjan, Seifert, Valeanu.

A meccs elején inkább a temesvári együttes van támadásban és a fővárosi csapat csak a 3-ik p.-ben kerül a kapu elé, ám Jonescu beadását Balecs mellé vágja. Két perccel később Buza ugyanezt teszi majd a 6-ik percben Seifert fölé fejel. A 7-ik percben Máté nagyszerűen megugrik, jó beadása alig a kapu előtt surran ki a tulsó oldalon. A 10. p.-ben kapja Tanyisztra az első labdát, majd öt perccel később Seifert fölé fejel. Két percre rá Stockschlager-Jovicin gyönyörű akciója indul, a balszélső azonban tulságosan hosszsan szökteti magát és a jó labda elvesz. Most két kornert ér el az Unirea, majd a 25. p.-ben nagyon meleg helyzet adódik az U. kapuja előtt. A 26. 34 és 36. p.-ben kornerek a TMTE ellen, majd a 38. percben Máté ideális lapos beadása Buzához kerül, aki a felső kapulécra bombáz. Ezután kornert az Unirea-ellen, Máté alig fölé vágja. Most Valeanut szöktetik, aki meg is szökik, erős közeli lövését Tanyisztra csak kornerre tudja kitolni. A 41. percben Szöllösi vető-

dik egy labdára, Buza rárohan és a hátába rug. A rugás nem volt szándékos, azonban így is nagy ellenszenvet és tüntetést eredményez. Három perccel később szép Jovicsin-Stockschläger-Löwenfeld akció fut és utóbbi alig fölé rug.

Indokolatlan 11-es és góltalan befejezés

Szünet után Jovicsin csaknem gólt ér el, majd Buza lövését fogja Szöllösi. A 6. percben Jonescut szöktek, nagyszerűen bead, a védelem hibáz, Carjan egyedül áll öt méterre a kaputól, a nagy gólhelyzetet azonban elrontja. Nagy pech volt. Ezután két kornert is ér el az Unirea. A 8. p-ben az Unirea újból rohamoz, a labdát Hajdu karjára rugják, a bíró — indokolatlanul és túlszigorúan — 11-est ad. A lövéshez Jonescu áll, aki balsarokba irányítja a bőrt, de Tanyisztra nagyszerűen kornerre tolja a labdát. Az Unirea-roham tovább tart és Tanyisztra két remek védést mutat be. A 16. és 20. percben két korner is adódik a TMTE ellen és ebből Steinbach bombáz a felső lécre. Most a TMTE veszi át az irányítást, kornert ér el, utána Jovicsin, aki Buzával cserélt, éles kapura lö, Szöllösi kiejti a labdát, de utolsó pillanatban még ment. Seifert kétszer is eltéveszti a kaput és a 36. perctől kezdve a TMTE erős ostromot vezet. Két kornert is ér el, de Buza is, Stockschläger is a legjobb helyzetből alig mellé lönek vagy veszélyes lövegüket a kapus parirozza. A munkások támadásával végződött a küzdelem.

A meccs után mindenkinek az volt az impressziója és véleménye, hogy a góltalan eredmény dacára,

nagyszerű küzdelmet vívott a két együttes

és bizony szükség volna már rá, hogy a főváros együttesei minél sűrűbben látogassanak el a Bányás metropolisába.

Az Unirea-Tricolor játéka

igen tetszett és a publikum meglegedetten távozott.

Vélemények a meccsről

Luescu, az Unirea vezetője: Kérem megírni, hogy a mérkőzés nagyon szép és fair volt, aminek nagyon örülök. Csapatom gyengén játszott és hallatlan peccel is küzdött, amit az előtt 11-es és a sok kihagyott helyzet bizonyít. Azonkívül Russen még az AMTE-meccsről sérülten állt ki. A TMTE-ről teljes elismeréssel nyilatkozik, nagyon jól és szépen játszott. Steinbach; Nagy pechünk volt, a meccs nagyon szép volt. A TMTE-ről meg vagyok lepve, nagyszerűen küzdenek hajdani társaim, aminek örülök.

Keil a TMTE intézője: Szép volt a játék, különösen a védelemről és halvesorról kell jól mondanom. Mindkét együttesnek peche volt.

Dr. Funea, bíró: Szép és izgalmas meccs volt, az eredményt reálisnak tartom.

A meccsen volt néhány momentum amit fel kell jegyezni. A bukarestiek a temesvári közönség szívélyesen fogadta és a csapat iránt általános szimpátia nyilvánult meg. Annál kellemetlenebbül hatott, hogy a közönség köréből egyesek többször a „bolseviki” névvel becézgette a TMTE játékosait. Egyes tulbuzgó rendezők (Banatulisták) megtiltották, hogy a közönség buzdítsa a TMTE-t! Ccc.

A NAC-nak a Brasovia nem volt ellentele

NAC-Brasovia 3:0 [3:0]

Nemzeti Ligameccs. Bíró: Oravetz, (Arad).

A körösparti csapat biztosan győzött Kocsis (2) és Bodola góljaival a túlerősen játszó Brasovia ellen.

Mezőnybeli fölénye ellenére az AMTE vereséget szenvedett az Univerzitaleától

Univerzitalea — AMTE 3:1 (1:0)

Nemzeti ligameccs Aradon — Bíró: Keller

Univerzitalea: Seps-Jankovici, Sfera-Gain, Dobosan, Dávid-Mateiu, Starmagu, Sepi, Stefanescu, Surlasiu.

AMTE: Tyukodi-Gömöri, Csajka-Linguran, Braun, Steiner-Talán, Magold, Pomacek, Sinkó, Walter.

Egyenlő ellenfelek küzdelme, az AMTE legalább annyit támadott, mint az Univerzitalea, de nagy balszerencsés volt az aradi munkásoknak. A második félidőben az AMTE nagy fölénybe került, sorra vezeti a támadásokat, ám az A védelem nagyszerű — és az aradi csapatok nem tudják befejezni a szépen megkezdett és elgondolt akciókat.

Az első félidőben élénk az iram, az U, támad valamivel többet. 30 perces meddő játék után, a 31. percben

Sepi lövését, Tyukodi öklözi, nagy kavardás, amiből Stefanescu eredményes

Szünet után az AMTE támad, ennek ellenére az U. lövi a gólt. Mingyárt a 3. percben

Mateiu szökteti Stefanescut, aki

közelről védhetetlen gólt ragaszt a kapuba 2:0.

A munkások most ellenállhatatlanul ostromolnak, ám csak a 13. perc hoz nekik szerencsét, amikor

Walter egyéni játékból szépít az eredményen 2:1.

Az egyenlítés a levegőben lóg, a közönség lelkesen buzdítja az AMTE csapatát, a csatárok bosszantóan hibáznak. Az AMTE leszorítja az ellenfelet, a védelem is előrehúzódik, ezt kihasználja az U. a 34. percben

Sepi kitör, a kapus kifut, de a center fürgébb és az üres kapuba vágja a labdát 3:1.

A Triolor fölényesen verte a Soimit

Tricolor — Soimi 4:0 (2:0)

Nemzeti ligameccs — Ploesti.

A Triolor szép játékot produkálva, biztosan gyürte maga alá a szétesően játszó szebenieket. A gólok Rein-gruber (3) és Canea osztozkodtak.

A Glória győzelmét aratott a Romania ellen

Glória-Románia 2:1 [1:1]

Nemzeti liga meccs Kolozsvárott — Bíró: Dr. Morár

Heves küzdelem, mely az egy-ségesebb és lendületesebb játékot produkáló Glória megérdemelt győzelmét hozta. A Románia kezdi a meccset, a Glória védelem kissé ingadozik, ezt kihasználja a Románia és

Cipcigan révén megszerzi a vezetést 0:1.

A Glória hevesen küzd az egyenlítésért, ami

Szabó 30 méteres bombájából esik 1:1

Néhány perc múlva Szabót csonttöréssel a kórházba szállítják, az aradi csapat 10 emberrel is lelkesen küzd, fölénybe kerül, de a

Románia védelme biztosan ment. Az utolsó negyedórán, hatalmas hajrát vág ki az aradi vasutas csapat és a 43 p-ben

Barbu II éles lövése a győztes gólt jelenti 2:1.

A győztes csapat legjobb része a a védelem volt. A Bugariu-Husztig-Albu trió végig remek játékot produkált. A fedezetsorban Szabó jeleskedett, a támadósorból Dobra, Barbu és Blaskov játéka vált ki. A Románia legjobb része a védelem volt, a fedezetsor jól védekezik, a csatársor a kapu előtt ideges és tétovázik.

Ciolac kihagyott egy tizenegyest

ezzel egyenlíthetett volna a Ripensia, mely az első félidőben két gól előnyre lett szert, de Kotormány sérülése visszavetette a csapatot, mely fölénye ellenére, szerencsétlen körülmények között vereséggel kezdte meg a nemzeti-liga bajnokságot

CFR-Ripensia 3:2 (0:2)

Nemzeti ligameccs — Bukarest, Romcomit pálya — Bíró: Xifandó

A mérkőzés tulnyomó részében a Ripensia fölényben volt, ám csatárai mindent tulkombináltak, azonkívül a lövéseiket sem kísérte szerencse.

A CFR nagy szívvvel vetette magát a küzdelembe rajta-

ütésszerű támadásokkal, hosszú szélre adott labdákkal operáltak. A bukarestiek legjobb embere Attila.

A Ripensianban Zombory a kapott gólokért nem okolható. Bürger volt a védelem oszlopa, míg a halvesorban Lakatos volt a legjobb, Kotormányi sérülése nagy hendikeppet

jelentett. Deheleanu teljesen csődöt mondott. A tulkombináló csatársor legjobbja Dobay volt.

CFR: Teimer—Svetkovsky, Ujlaki—Rónai, Wetzter II, Radu—Boros, Chiroi II, Gebrovsky, Chiroi I, Attila.

RIPENSIA: Zombory — Bürger, Agner—Deheleanu, Kotormány, Lakatos, Beke, Ciolac, Raffinszky, Schwarz, Dobay.

A 8. percben kavardásból Dobay a gólszerző (0:1). A 38. percben Kotormányi és Wetzter II összefejelnek, Kotormányita szanatóriumba szállítják, ahol a fejéből összevarrják és csak a második félidő 12. percében tér vissza, természetesen már csak statisztál. A 39. percben Beke lefut és lövése a leálló védelem mellett gól (0:2).

Szünet után a 7. percben Attila fut meg és Beke mintájára góloz (1:2). A 13. percben Boros lefut és gólt rug (2:2). A 24. percben Bürger hendzset vét, a megítelt 11-est Attila értékesíti (3:2). A 37. percben alkalma volna a Ripensianak egyenlíteni, ugyanis Svetovskyt faultja miatt 11-es amit Ciolac kapufának rug.

A TAC hat tartalékkal ment Lugosra, ahol vereséget szenvedett

Vulturii—TAC 3:2 (2:0)

Konrád, Zorkocy, Korony, Jania és Stanga nélkül játszott a TAC Lugoson a Vulturii ellen, mely a hazai keskeny pályán sokkal jobban futballozik — mint a Banatul pályán. A 3. percben Mayer 20 méteres lövése az első gólt jelenti, a 12. percben védelmi hibából Katina eredményes. Szünet után a TAC fokozatosan feljavul. A 15. percben König góloz. A 19. p-ben Gorgyes biztosítja a Vulturii győzelmét. Egy perc múlva Horváth rug védhetetlen gólt.

Külföldi eredmények

DEBRECEN. Bocskay — Soroksár 5:0 (2:0). A debreceni együttes ezáltal nagyszerű formát mutatott, és könnyen győzött.

MISKOLC. Eerencváros—Attila 1:0 (0:0). A Fradi győnye eredménye nagy meglepetést keltett a magyar fővárosban. Az Attila a Ferencvárost tudásának teljes kifejezésére szoritotta.

SZEGED. Délmagyarország—Nyugatmagyarország 6:0 (3:0)

BÉCS a tegnapi bajnoki fordulón különösebb meglepetés nem adódott. Az eredmények a következők voltak:

Rapid—BAC 2:1 (0:0)
Admira—Libertas 2:0 (0:0).
Austria—Hakoah 3:1 (1:0).

Ifjúsági bajnokság

TMTE ifj.—Fratelia ifj. 2:0 (1:0)
bajnoki. Góllövők Zsuzsik és Váradi.

Phönix—Ripensia Yearling 6:1 (4:0).

Futballcipők

teniszcipők, tornacipők,
garantált minőségben

FRIEDMANN

cipőüzletben kaphatók

L I O Y D S O R

Megerőltetés nélkül győzte le az ILSA az ügyekezettel játszó Rapidot

ILSA-Rapid 3:0 (2:0)

Bajnoki — Gyapjuipar pálya — Bíró: Ritter

A mérkőzés a jelentős gólarány ellenére sem volt egyoldalú, sőt az első féldőben mondhatni izgalmas. Szünet után annak dacára, hogy szél ellen játszottak, teljes mértékben kidomborodott az ILSA technikai fölénye és a gólarány csak a tömörülő védelem, no meg a játékot megelégtelt kék-fehér csatársor miatt nem vált nagyobbá.

A győztes csapatról

leszögezhető az, amit sportemberek egymás között már rég megállapítottak, hogy az ILSA kiegyensúlyozott, összedolgozott, technikás csapata ezidén nagy favoritja a kerületi bajnokságnak.

A Rapid

mint eddig is nagyon szeszélyes csapatnak bizonyult, azzal a különbséggel, hogy most a játékosanyaguk meg lehetős, csak még nincsenek összedolgozva. A megértés hiánya minduntalan kiütöközött, mert a játékosok inkább egyéni akarásokkal törtek céljukra, természetesen — hiába.

A játékosok

Az ILSA kapujában Stetz I. kevés dolgát jól végezte. A háttvédpar feladata magaslátán állott, de Tieffert régi sérülése kiujult és ezért a jobbszélső helyére kényszerült később. A halvesor legjobbja a feltünő javulásról és fejlődésről tanuskodó Kaiser, azonban a szélsők sem maradnak mögötte. A csatársor az első féldőben gólrátörően játszott szünet után kissé szétestek. Egyénileg Klimek és Stetz II. volt a legjobb. Barna jól indult, de később régi hibáiba esett. Kozma igyekezett. Petrovits a szélén megfelelt.

A Rapidban Schmidt kapus igazolta tudását, a gólokról nem tehet. A háttvédek küzdöttek. A fedezet-sorban Albert játékába sok hiba is csuszott. Marosi nem birt Stetzszel.

A második osztályu bajnokságban is járványos a meccsek elmaradása

Két csoportban küzdenek a második osztályu egyesületek. A Vlad csoportban a Venus tönkreverte az Uniót, míg a Hajduk és Unirea meccs nem hozott eredményt. A Hertha—Tricolor elmaradt — pályahiány?? miatt. — A Trinksz-csoportban a Törekvés—Fortuna elmaradt, a Vulturii lehengerelte a Patriát. A Freidorf vereséget szenvedett Zsombolyán

Részletes beszámoló a következő:

A Vulturii lehengerelte a Patriát

Vulturii—Patria 5:0 (4:0) Bajnoki. Vulturii pálya

Vulturii: Mihály — Bakos, Német — Daum, Bajtai, Haner, — Szeles Monyák, Bajerle, Bus, Namesnyik.

Patria: Popescu — Tomaschek, Virág — Paulin, Szekeres, Coste — Menyhesz, Bratila, Benda, Cimponeru, Szécsényi.

A Vulturii nagyobb technikája és az együttes lelkesedése révén biztosan szerzi meg a két pontot. A gólok sorrendje: 15 p. Bajerle, 20 p. Szeles. 37 p. Bus míg a 44 p. Sze-

Eidl masszív. A csatársorban a jobbszárny játéka kielégítőbb, Marschall még mindég túl lassu. Szilly szépen kombinál.

ILSA: Stetz I.—Tieffert (Petrovits), Anghel—Stulák, Kaiser, Weidle — Petrovits (Tieffert); Barna, Klimek, Kozma, Stetz II.

Rapid: Schmidt—Kohl, Cerveny—Marosy, Albert, Eidl—Milovanovits, Wittye, Marschall, Szilly, Léhnert.

Heves mezőnyjátékkal indul a mérkőzés. de a szélől támogatott ILSA lassan felnyomul és a 21. percben

Klimek gyönyörűen keresztül-dolgozza magát a védelmen és 20 méterről küldött hatalmas lövése a felső sarokba furódik (1:0)

a Rapid még alig tér magához. amikor a jobbszárny villámgyors akciójából

a labda Kozmához kerül, aki kapásból hálóba küldi (2:0)

a mezőnyjáték tovább folyik, az ILSA akciók a veszélyesebbek.

Szünet után a szél ellenére is teljesen a térfelére szorítják a kék-fehérek a Rapidot, csak ritkán szakítja meg a nagy fölényt egy-egy lefutás, azonban a védelem a feladata magaslátán áll. A 30. percben Cerveny hendszet vét a büntető területen belül

a 11-est Klimek mellé vágja

hibáját azonban kijavítja a 38. percben

a center közelről védhetetlenül góloz (3:0).

ILSA támadással ér véget a mérkőzés.

Nyilatkozatok:

Nikolits az ILSA intézője: „Ezt az eredményt vártam.”

Sáfár a Rapid intézője: „Nem nyilatkozom, mert akkor a bírót kellene megsértenem és ezt nem akarom.

Ritter: Reális eredmény.

les és a második féldő 20 p. Beyerle gólja fejezi a szériát.

Nyilatkozat. Embaler (Vulturii): megérdemelten győztünk, ha együttesem továbbra is megtudja őrizni formáját biztosan nyerjük a bajnokságot.

Féltucat gólt kapott az Unio

Venus—Unio 6:0 (3:0) Venus pálya. Bíró: Gabriel.

Venus: Sinka — Schönborn, Ardelean — Dragodan, Nagy, Kostály, — Györfi, Schreyer, Cristea, Szedezsk, Mínyov.

Unio: Kupcso — Révai, Varga — Janku, Meixner, Duca — Pető, Takács, Csonka, Kosa, Magyara.

A Venus nagylelkesséssel biztosan verte a Unio együttesét, mely igen gyenge játékerőt képviselt. A 4 p. Nagy beadását Cristea értékesíti míg a 10 p. Mínyov átadásából Györfi a gólszerző. 44 p.-ben sarokrugás az Unio ellen, melyből Cristea eredményes. A második féldőben a Venus teljesen uralja a mezőnyt és gyors egymásutánban a féldő vége felé újabb három gólt rug a Schreyer, Cristea és ugyancsak Schreyer révén.

Vélemények: Costea (Vénusz intézője) Megvagyok elégedve csapattal.

Kosa (Unio): Teljesen letört csapattal nincsen reményünk a bajnokságban.

Az Unirea nem tudott értékesíteni egy tizenegyest

Haiduc—Unirea 0:0. Patria pálya. Bíró: Fenyvesi.

Haiduc: Marcovici — Funariu, Verpeléti — Németh, Weber, Oprea —

Babin, Golub III. Golub IV., Duma, Ignatovici.

Unirea: Kincs — Matis Erdei — Kleins I. Onodi, Cosimir, — Ott, Kleins II., Ertner, Szakál, Boka.

A többet támadó Hajduk együttese nem tudta a maga javára dönteni a mérkőzést. A csatárok tul sokat kombináltak és a kapu előtt bizonytalankodtak, míg az Unirea csapata csak a második féldő végén talált magára. Az Unirea az első féldő 15 p. 11-est ért el azonban Mathis félfának rugja.

Vélemények. Rapschnitz: (Unirea) Csapatom nem nyújtott kielégítőt.

Fenyvesi játékvezető; A Haiduc megérdemelte volna a győzelmet.

A Freidorf súlyos veresége Zsombolyán

ZsSE—Freidorf 5:1 (3:0)

Bajnoki, Zsombolya — Bíró: Szednicsek Szüreti multság után nem lehet futballozni.

Nyilatkozik Bentia kapitány

a Birótestület átszervezéséről, a létesítendő birói továbbképző tanfolyamról és a birók testi épségének biztosításáról

A csütörtökön Fratelián lezajlott kinos incidenssel kapcsolatban időszerűnek tartottuk, hogy Bentia kapitányt, a Birótestület elnökét felkeressük és kérdést intézzünk hozzá az irányban, vajjon milyen rendszabályokhoz kíván folyamodni a birótestület, hogy az ilyen és ehhez hasonló botrányoknak elejét vegyék.

— A tapasztalat azt mutatja — mondotta Bentia kapitány —, hogy a birókat nem csak akkor érik inzultusok, ha a pályán hibákat követnek el, hanem a birók inzultálása már valóságos szokássá vált. Szerencsére éppen a legkritikusabb időben került olyan ember a Disztrikt élére, akinél alkalmasabbat keresve sem találhattak volna az egyesületek.

Meixler Lajos nagy tudásu, energikus és tekintélyt parancsoló egyéniségével a legnagyobb reményekre jogosít.

Éppen a fratelii ügyel kapcsolatban beadvánnyal fordultam a Disztrikthez, amelyben példás szigor alkalmazását kértem a birókat inzultáló játékosokkal és egyesületekkel szemben. Ezzel szemben a birótestület a birók ténykedését is szigoruan fogja elbírálni és könyörtelenül felfüggeszti azokat, akik mérkőzések vezetésére bármilyen szempontból alkalmatlanoknak bizonyulnak.

— De magánaton is kérelem fordultam a birókhoz. Arra kértem őket ugyanis, hogy szakítsanak meg minden összeköttetést azon egyesületek vezetőivel, amelyek a baráti kapcsolat fenntartására érdemtelennek bizonyultak.

— Ami a testület belső átszervezését illeti, minden örömmel azon fáradozom, hogy a tagok közötti ellentétek elsi-

muljanak. Amikor a testület vezetését átvetttem három különböző frakció dolgozott egymás ellen. Már rövid működésem alatt is sikerült ezen ellentéteket legalább is lényegesen enyhíteni.

— Szükségessnek tartom — folytatta az elnök nyilatkozatát —, hogy a birótestület tagjai részére továbbképző tanfolyamot rendezzünk. A szabályzatnak vannak homályos pontjai, amelyeket a birók eddig a saját egyéniségük szerint alkalmaztak. A továbbképző tanfolyammal az a célom, hogy a szabályok alkalmazására nézve egységes gyakorlat alakuljon ki.

— Nem tartaná üdvösnek kapitány ur — vettem közbe — a régi AAFAR birók reaktiválását?

— Az én privát véleményem szerint ez igen helyes volna, mert szükségünk volna szakképzett birókra, de sajnos a Központ által az opcióra engedélyezett terminus ez év január 1-én lejárt, és információm szerint a Központ most már nem engedélyezi azoknak a biróknak bekapcsolódását, akik annakidején távollartották magukat az új testülettől.

— Nagyon helytelennek tartom, hogy a birókiüldésbe, amely a testületnek és a bizottságnak joga, illetéktelenek avatkozzanak bele. Kun József, a Tricolor elnöke, a birókiüldés publikálása után azt a nyilatkozatot tette, hogy „Ami én akartam, azt meg is csináltam!” Furcsa, hogy ilyen kijelentésre éppen a magasabb fórumok adtak alkalmat. Egyébként az a véleményem, hogy amilyen hasznára volt az FSSR-nek a széleskörű autonómia, épp olyan sokat értett a Birótestületnek a régi autonómia megcsorbítása.

Egyéb eredmények

Vulturii Ifj.—Patria Ifj. 3:0 (2:0).

Vulturii B.—Patria B. 4:1 (3:0).

Törekvés—I. O. G. T. kombinált

7:0 (1:0).

Banatul kombinált—TMTE b) 3:2 (2:1).

ILSA törpe—Rapid törpe 3:1 (1:0).

A vörös rém,

avagy vészjelek a Dumaszigeten

SOS... SOS... SOS...

A Tivoliból jöttem haza a villamosmal ahol többek között Uferini mester csodáit is alkalmam volt látni. Ahogy a Dumaszigetre érkeztem olyan illúzióm támadt, hogy még mindég a csodák hatása alatt állok, mert olyan tömeg volt a szigeten amihez hasonlólt csak egyszer láttam, amikor Reinhardt a versenyborotváló TMTE drukker rendezett marathoni futást a sziget körül. Az ILSA—TMTE mérkőzés előtt történt: Reinhardt megfogadta, hogyha az ILSA győz ruhátlanul tisztes körülfut a Dumaszigeten. Miután az ILSA győzött Reinhardt kénytelen volt a szigeti szorítására a köröket lefutni. Bár felöltözve futott, mégis nagy csödület támadt az önkénytelen fogókúra szemlélésére.

De kissé eltértem a tárgytól. Szóval amikor a szigetre értem nagy csödületet találtam, sejtettem, hogy ez csakis a Kadima—Tricolor meccsnek a tiszteletére lehet és leszálltam, a hangzavar ijesztő méreteket öltött; itt is, ott is csoportokba verődve tárgyalták

a rémes, véres eseményeket: Nyakszirtjébe döfte a halefjét... téglával verte fejbe... gye-rünk a furóval, .., úgy elgáncsoltam, hogy... az ást kapta fel... a kapufa vasakat feszegették... csak úgy csurgott a vér... közápor a kerítésről...

Közelebb furakodtam oda, ahol Sticke hangját hallottam, aki mint szemtanu éppen nagy előadást tartott: Én ugyan Hitlerista vagyok de ez mégis alávalóság volt. Az egésznek csak a liga az oka, mert szabályellenesen bele kényszerítette a Kadimát a selejtezők-be és a disztriktnak is legalább semleges pályát kellett volna kijelölnie... Mindenfelől ömlött a szóáradat, már éjjel után járt az idő, amikor mindent megtudtam, aminek alapján a Fratelián történetek a Dumaszigeti szemtanuk beállítására szerint a következőkben sikerült rekonstruálnom: Már a mérkőzés alatt kezdődött, amikor a Tricolor elnöke bittal a kezében berohant a pályára. A meccset alig futták le és máris

a vörös rém

jelent meg, késsel a kezében, a másik kapuját elhagyni sem merő kapu-védő, szörnnyű vérengzést készítve elő. Most hatalmas zürzavar kezdődött, a semleges nézők nem tudták, hogy hová nézenek. A harcos josefstédler ifjakat egy...

Kun amazon

tüzelfé és látta el harci botokkal. A fabruker dagadt, furóval ejtett mély sebéket némelyek arcborendezésén, hogy később a tulerőtől földre teperve megtapostassék és rugdostassék, feleségének kék bizonyítvány állítván ki a férj sportszeretéről.

Zami, a fabruker Ramon Novarro,

saját szavai szerint tudja, hogy az első mérkőzésen hogyan rugta a labdát, de hogy az hogyan lett gól azt nem tudja — egy hatalmas ást kerített magának személyes védelmére, de nem használta ovatósságból hanem haza vitte.

A bírót Károly autójára sikerült menteni, de a vörös rém felmetszte

a gummikat, az ellen azonban a védőgárdán keresztül mégsem tudott hozzá férközni és így elegendőnek bizonyult a védelem szempontjából egy kifeszített esernyő.

Dani bácsi ismét papucs alatt érezhette magát, mert egy fakanalat törtek el a fején. És még sok más... és reváns.

Óriási az érdeklődés a tip-pályázatunk iránt

Tip-pályázatunk iránt, nagy az érdeklődés. Legutóbbi számunkbnn megírtuk, hogy az első forduló győztese

Bartl Rudolf volt, 8 ponttal

A győztes a 100 lejé készpénzben felvette kiadóhivatalunkban.

Hat pontot nyert: Schmitz I., Schock Lajos, Petre Liviusz.

Öt pontot nyert: Bé Bözsi és Tedesco Pál.

Négy pontot nyert: Capra Dumitru.

Három pontot: Kosztelnik József, Gál János, Szilárd II. Oszter József, Glázi Miklós, Pirsch István, Lichtig Feri, Patáky Tibor, Kogler Mátyás, Rothstein Armin, Weber József, Lidolt Jenő.

A harmadik fordulóba bevettük már a másodosztályu meccseket.

A tip-szelvényeket péntek délig kell leadni. Hetenként 108 lei

Amikor már mindennek vége volt, megjelent a csendőrség, a rendőrség, a mentők, a frateliai bocsánatkérő küldöttség és a vöröskereszt.

Történt mindez 1932-ben a labdarugás sportjának 537. esztendejében a meghívott vendégek; A disztrikt, a bírják, a liga és a sajtó jelenlétében.

tinodi lantos — Fatty —

készpénzt fizetünk ki. A bajnokság győztese egy löbbezer lei értékű ajándékot kap.

Tip-szelvény

Rapid—Electrica
Kadima—ILSA
Banatul—Kinizsi
TAC—UDR
Herta—Hajduk
Dácia—Venus
Pátia—Törekvés
Freidorf—Vulturii
Fratelia—ZsSE
Név;
Pontos cím;

Feimer Mátyás, Scudier-tér 4, nyerte a második forduló 100 lejét 19 ponttal, második Steiner Ernő 17 pont, harmadik Bartl 16 pont.

Két csoportban küzdenek a második osztályu egyesületek a bajnokságért

A második osztályban két csoportban küzdenek a pontokért. Az egyik csoport a Vlad csoport, a másik a Trinksz csoport elnevezést kapta. Alább adjuk a sorsolást azzal, hogy a X elnevezés tulajdonképpen a Tricolor—Kadima meccs vesztesere vonatkozik, — amennyiben a Tricolor felfüggesztik — melyről külön cikkben számolunk be — a Vlad csoportban csak hat csapat fog játszani és akkor a szabadnapos játszhatna minden vasárnap az X illetve Tricolor ellenfelével.

Vlad csoport:

Szeptember 18; Herta—Hajduk, Unio—X, Dácia—Venus, Unirea szabad.

Szeptember 25; X—Dácia, Hajduk—Unio, Unirea—Herta, Venus szabad.

Október 2; Unio—Unirea, Dácia—Hajduk, Venus—X, Herta szabad.

Október 9; Hajduk—Venus, Unirea—Dácia, Herta—Unio, X szabad.

Október 16; Dácia—Herta, Venus—Unirea, X—Hajduk, Unio szabad.

Október 33; Unirea—X, Herta—Venus, Unio—Dácia, Hajduk szabad.

Trinksz csoport!

Szeptember 18; Patria—Törekvés, Freidorf—Vulturii, Fratelia—ZsSE, Fortuna szabad.

Szeptember 25; Vulturii—Fratelia, Törekvés—Freidorf, Fortuna—Pátia, ZsSE szabad.

Október 2; Freidorf—Fortuna, Fratelia—Törekvés, ZsSE—Vulturii, Pátia szabad.

Október 9; Törekvés—ZsSE, Fortuna—Fratelia, Patria—Freidorf, Vulturii szabad.

Október 16; Fratelia—Pátia, ZsSE—Fortuna, Vulturii—Törekvés, Freidorf szabad.

Október 23; Fortuna—Vulturii, Patria—ZsSE, Freidorf—Fratelia, Törekvés szabad.

Diákok!

Irattáskák

Iskolatáskák
legjobb minőség—Böröndök
ben, csoda olcsón, a készítőnél

FEUEN bőráruüzem
Timisoara I, Merczy, ucca 8 szám.
Deutsch Testvérek mellett

A szerkesztésért és kiadásért felel:
Hajdu Jenő.

A FC Bologna lett a Középeurópai Kupa bajnoka

Mint Budapestről jelentik, tegnap a Magyar Labdarugószövetségben Középeurópai Kupabizottsági ülés volt, amelyen foglalkoztak az ismeretes klagenfurti határozattal, mely szerint úgy a torinoi Juventust, mint a prágai Slaviát kizárják a további küzdelmekből. A bizottság ezt a határozatot helybenhagyta, úgy hogy a FC Bologna lett az idei Középeurópai Kupa bajnoka.

Az ILSA rendezésében lezajlott Bukarest—Temesvár bokszmérkőzés szép sportot és nagy közönségsikert hozott

Eredmények:

Theohan (A)—Dobre (B) eldöntetlen.

Ciocan (B)—Minda (ILSA), Minda föladta.

Stanescu (B)—Gilicze, Stanescu kiszámolják.

Batu—Geröfi II. eldöntetlen.

Osca—Gilicze III. Giliczet igazságtalanul leponozták.

Titi Cornea—Petrovszky. Gyöz Cornea.

Petrescu—Brücher. Gyöz Petrescu.

Kovács—Cionciu, profi tréning nem érdekelte a közönséget.

Bővebb beszámoló a Friss Ujságban.

A beteg Schimánszky lávalételeben Bohunitzky nyerte a Bega bajnokságot

A Rapid által hat kilométeres távon megrendezett Bega bajnokságot 31 versenyző közül az új ígéretként feltűnt Bohunitzky nyerte 150 méterrel.

A csapat versenyt a Rapid nyerte el az Electrica és a Kadima elől.

Az országos atlétikai bajnokságok

Előzőleg Északi Liga - Déli Liga válogatott futballmérkőzés

Bakarestben az ONEF stadionban szeptember 17 és 18-án tartják meg a nemzeti atlétikai bajnokságokat; Az előkészületek lázas tempóban folynak és a programot már összeállították.

Az atlétikai szövetség felkérésére a szeptember 18. eldöntésre kerülő északi liga — déli liga válogatott mérkőzését is bekapcsolják az amugy is dus műsoraa.

A központ redukálta a szövetségi járulékokat

az eddig öt százalék helyett ezután csupán három százalékot szed a disztrikt, míg az olimpiai adót két leitől egy leire redukálták jegyenként.

Ploesteanu leigazolta a központ, mint diák játékosat Universitate számára és az U résztvesz a Nemzeti Bajnokságban.

FORUM-MOZI

GRAND HOTEL

Uc. 10. sz. 10. sz. 10. sz. 10. sz. 10. sz.